

上半年我市 CPI 同比上涨 2.3%



□晚报记者 姬慧洋 文/图

本报讯 今年1月份，我市CPI(居民物价消费指数)同比上涨2.0%，到6月份就变成了同比上涨2.9%。7月14日，市统计局城市调查队发布数据显示，今年上半年我市CPI与去年同期相比上涨2.3%，较全国CPI平均水平低0.1个百分点。

八大类消费品价格呈“七升一降”态势

今年上半年，我市居民消费价格总体呈现温和上涨态势。从分月同比指数看，1月在节日因素影响下，食品价格有小幅上涨，CPI同比上涨2.0%；2月随着春节到来，CPI同比涨幅达到今年以来最高点，上涨2.8%；3月随着节日因素消失，各种物品价格都有小幅度回落，同比上涨2.3%；4月气温回升，受到禽流感影响，我市肉禽蛋菜价格明显回落，同比上涨1.9%；5月CPI涨幅加快，同比上涨2.1%；6月继续上涨，同比上涨2.9%。

从与老百姓生活息息相关的八大类消费品同比价格指数看，呈现“七升一降”态势。除交通和通信类价格同比下降2.4%之外，其余七类价格全部上涨，其中食品类价格上涨5.4%，烟酒类价格上涨1.6%，衣着类价格上涨1.1%，家庭设备用品及维修服务类价格上涨1.6%，医疗保健和个人用品类价格上涨1.9%，娱乐教育文化用品及服务类价格上涨0.2%，居住类价格上涨2.2%。

食品类价格仍处高位

受节日需求及国家连续上调粮食最低收购价影响，1~6月我市食品价格同比涨幅仍处高位，上涨了5.4个百分点。参与调查的

市质监局公布12365投诉榜：

食品安全问题投诉居首

□晚报记者 王晨

本报讯 记者7月14日从市质监局12365质量举报投诉指挥中心获悉。上半年我市12365热线受理投诉举报的68起案件中，有关食品安全问题的投诉就有35起，成12365投诉焦点。

上半年，我市质监部门开展的食品安全和特种设备安全的专项打假活动中，共查办各类案件118起。其中，通过12365平台，市民投诉举报68起案件，占案件来源的67.6%。

在12365热线投诉的68起案件中，35起案件投诉食品安全，6起案件投诉特种设

备安全，这两类案件占投诉举报较大比例。

针对这一情况，今年上半年，市质监局开展了严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂、双节暨两会期间食品安全、肉制品类、皮蛋等一系列食品质量专项整治活动，截至6月底，共整治食品行业重点区域11个，重点单位58家，重点品种17个，监督检查食品、食品添加剂、食品相关产品生产企业312家，立案查处食品类案件35起，取缔速冻水饺等非法生产窝点7个，注销生产许可证21张，对245家食品生产加工企业生产的262个批次产品进行了抽查，批次合格率为97.7%，比去年同期略有提高。

线索提供 李翔

本周，雨水成主角

□晚报记者 张燕

本报讯 俗话说“热在三伏”，可是入伏后，老天并没有表现出极高的“热情”，就在本周，它又“派遣”雨水担当我市天气的主角。

7月13日，“三伏天”拉开帷幕，可是太阳却收敛了“威力”。就在昨日，我市天色阴沉，最高气温仅为31℃，这比前几日的最高气温下降了7℃左右，令人欣喜的阵阵微风，让人感受到了夏日里少有的凉爽。不过没有雨水出现，阴天似乎少了些韵味。晚上，受强台风“苏力”外围的影响，我市部分地区有雨水降落。

虽说到了7月15日，台风“苏力”影响不再，可是受西风槽的影响，本周前期我市大部分地区仍有雨水降临。从最新的气象资料来看，预计本周降水量为20毫米至30毫

米，但是与历年同期平均值53.3毫米相比还是偏少。而周平均气温为27.5℃至28.5℃，与历年同期平均值27.6℃相比偏高，周极端气温仍在37℃左右。

本周天气具体预报如下：周一多云间阴天，大部分地区有阵雨或雷阵雨；周二阴天有阵雨或雷阵雨，局部地区有中阵雨；周三多云，部分地区有阵雨；周四、周五、周六多云间晴天；周日多云间阴天，局部有阵雨或雷阵雨。

线索提供 任晓燕



三天之内，俩女子欲跳河轻生

生命只有一次，请善待和珍惜

时间：7月12日12时25分 地点：中州大道大桥

□晚报记者 朱东一 实习生 李新

本报讯 7月12日12时25分，周口市消防支队特勤中队接到市民报警：“中州大道大桥上有一名三四十岁的女子跳河了，您快来吧！”接报后，消防官兵迅速赶赴现场，将跳河女子救上岸。随后，该女子被救护车送往了医院。

据消防官兵回忆，当他们赶到现场

时，桥上聚集了很多市民。幸运的是，女子从桥上跳进河里后，身体并没有沉入水里，而是漂浮在水面上。

消防官兵根据现场情况，由一名水性较好的消防战士利用安全绳的保护下到水中，游至距岸边25米左右的落水女子身旁，迅速将其救上岸。随后，该女子被及时赶到的救护车送往了医院。

线索提供 马军海

时间：7月14日12时许 地点：建设大道贾鲁河大桥

□晚报记者 王晨

本报讯 7月14日12时许，在周口市区建设大道贾鲁河大桥南侧的栏杆外，一名神情忧伤的20多岁女子欲跳河轻生，她的手已经离开了桥栏杆，眼睛望着河水一言不发……紧急时刻，路过此地的中学老师李靖把她拉了回来。

李靖是周口市第二初级中学的一名历史老师，当天，他游泳后骑着电动车回家，经过建设大道贾鲁河大桥时，发现桥南侧的栏杆外站着一名穿着连衣裙、扎着马尾辫的20多岁女子，该女子神情呆滞地望着河面，手已经离开了身后的栏杆。李靖害怕该女子会有冲动之举，他急忙跳下电动车，飞速跑到女子身边，抓住女子的胳膊连声问：“姑娘，你要干嘛？有什么事？站这干啥？”面对李靖的询问，该女

子默不作声。这时，另一名从此路过的热心市民和李靖一起把女子拉到安全地带。

“你家在哪儿？有什么想不开的？我是老师，有什么事你可以跟我说说，看我能否帮帮你。”在李靖和热心市民的耐心劝说下，该女子称，由于和周围的人相处不好，她有了轻生念头。见此情景，李靖亲自把该女子送回了家，并一再劝说她珍惜生命，善待自己。

李靖告诉记者，这是他3年中救出的第二名轻生女子，前年他在周口大闹游泳时，遇到一名因为失恋而投河的女子，年龄也是20多岁。“我希望借助报纸告诉青年人，来日方长，多为以后考虑，多为父母着想，不能因为一点儿挫折而放弃自己的生命，放弃自己的未来。”

线索提供 王女士

开奖公告
体育彩票“排列3”第13187期于2013年7月13日开奖。
本期开奖结果：266
体育彩票“排列5”第13187期于2013年7月13日开奖。
本期开奖结果：26664

